

8. Sitzung am Montag, den 26.11.2018, 18:00 Uhr c.t.,
Ort: FSR Kuwi Büro in der Studimeile, Große Scharrnstraße 20a
Sitzungsleitung: Kevin Kobs
Protokoll: Ariane Schenk

Protokoll

1. Eröffnung um 18.26 Uhr

- Feststellung der Anwesenheit

Kevin Kobs (Vorsitz), Philipp Heinrich (1. Finanzer), Ariane Schenk, Sascha Braun, Zoe Schreiber, Carla Lenz, Katharina Thoma, Marie Sommerhage, Tim Kirkerowicz, Lena Wolfert, Skadi Pest

- Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung
- Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

11. Finanzen

- Überblick

Der DJ hat noch keine Rechnung geschickt; Zoe hat noch nicht das Geld vom AstA wegen der Plakate

12. Postfach

- Karrieremesse Poster
- Starting Up Magazin
- Flyer Brandenburgische Landesmuseum

- Übergabe Schlüssel Postfach

Deborah ist aus dem FSR rausgegangen; der Schlüssel muss nächste Woche weitergegeben werden

13. Studimeile

14. HoPo + Außenministerium

- Gremienschulung 29.11.2018

Ab 15.30 Uhr

- Gremienwahlen 10.12. - 14.12.2018 (Steckbriefe / Plakate)

Die, die sich aufstellen lassen: Man soll einen Text schreiben, warum man sich aufstellen lässt oder Fragen und Antworten formulieren, wie zum Beispiel: „Warum lasse ich mich für den FSR aufstellen.“

15. Events

- Rückblick Techno-Party im Frosch

Hat Spaß gemacht, das Frosch hat aber schon gegen halb vier Schluss gemacht, die Menge von Leuten war ok, es hieß aber, der Laden wäre gut gefüllt; der Veranstalter ist zufrieden, es sei überdurchschnittlich gut besucht gewesen; Isthmus war auch zufrieden; LeMike war auch zufrieden, dass er nicht alles spielen muss, sondern das was er mag (2 DJs).

- Essenhopping 05.12.2018

Kevin hat gestern den Link veröffentlicht, um 23 Uhr haben sich zwei WGs beworben; Der Link für die Anmeldung muss in die Instagram-Bio; Es sind 7 WGs, Zoe würde die WGs zuordnen; Es wird auf allen Social Media Kanälen noch einmal geteilt; Eine offizielle E-Mail muss noch ans fforst, damit wir das fforst für den Abschluß gewinnen können.

- Weihnachtsfeier im Dezember 18.12.2018 (aktueller Stand)

Löwenkinder freuen sich und sind vor Ort; können die Löwenkinder ihr Banner aufhängen und wo?; Tim geht morgen in die OB-Sprechstunde; Präsidentin von Blumenthal fragen?; Zoe will Kontakt mit dem Stuck machen und das Event Koordinieren, sie schreibt auch Frau von Blumenthal an.

- Motto oder Closing Party im Januar (mit den anderen FSR's)

Mottoparty in der Uni? ELSA und FSRs im GD? Im Januar im Frosch?; Mit Kostüm ermäßigter Eintritt?; Besser Mittwoch als Donnerstag; 16. Januar? 22-3 Uhr? Vorher Line-Up bekannt geben? In Facebook nach Lieblingshits und Vorschlägen fragen?

- Erstes Brainstorming KuWi-Erstiwoche

Brunch, Grillen?; Bierballturnier auf Ziegenwerder?; "Wandertag" nach Neuzelle oder Potsdam oder...; Barhopping? Campustour?

- Rückblick CampusQuiz

Team Flipsi hat 2 Punkte mehr erspielt; nächstes Mal wäre der FSR wieder dabei.

16. Aktuelle E-Mails und Termine

- FSR-United Weihnachtsfeier im fforst 10.12.2018

Kosten ca. 70 Euro insgesamt + evt. 40 für das Saubermachen; es wird gewichtet, Schrottwichteln oder richtig? (Schrottwichteln wird vom FSR KuWi bevorzugt)

- Nachbesprechung Uniball 04.12.2018

Besprechung auch des Graduation Days; über die Uhrzeit erkundigt sich Kevin nochmal; vermutlich in der Mittagspause.

- Winterwunderland 12.12.2018 (AStA + Loge8 + Pure FM)

Im Rahmen des lebendigen Adventskalenders FFO; „Wettkampf“ zwischen Fakultäten und einem CP-Team in Sportarten; es wird sommerlich aufgezogen, Gegenaktion zum „Winter“; Beachvolleyball, Limbo, Tauziehen; FSR findet die Idee von den Disziplinen her nicht so gut.

- Abschied Rosenberg 25.01.2018

Planung für den Abschied, ob FSR teilnehmen will/soll oder auch sprechen will; ab 16 Uhr; FSR will teilnehmen und da sein

17. Homepage, Pinnwände, Facebook, OneDrive, Instagram

- Facebook

Link gepostet

- Instagram

Weihnachtsfoto? Mit Spendenaktion?

- Pinnwände im AM, HG, GD bearbeiten

Foto drucken Gruppenbild; Schlüsseldienst für Schaukasten? Raumbuchung?

18. Sonstiges

Ende um 19.30 Uhr

Sitzungsleitung

Protokoll